

## 關於居家護理服務 (IHSS) 的通知

### IHSS 訴訟調解

2009 年，加利福尼亞州試圖削減 IHSS 家務時間及相關時間。2011 年，加州試圖削減 IHSS 時間的 20%。2009 年，加州試圖削減工資在每小時 \$ 9.50 以上的 IHSS 工人的工資撥款。

IHSS 接受者及勞工工會提起訴訟。他們贏得了暫時性停止削減的命令。加州對訴訟提出上訴。沒有人知道法院是否會准許削減。現在出台了調解辦法。如果法院批調解協議：

- IHSS 的時間將不會被削減 20%。2013 年 7 月 1 日前後，將開始一個為期一年的 8% 的削減。這是一個低於現有時間的 4.4% 的削減，因為目前已經有一個不屬於這些訴訟範圍內的 3.6% 削減。 $(3.6\%+4.4\%=8\%)$ 。
- 2014 年 7 月前後，IHSS 時間的削減會降到 7%。（在目前 3.6% 削減基礎上的一個 3.4% 的削減）。
- 加州對 IHSS 工資撥款不會有任何削減。
- 如果你的情況發生變化，你可以要求縣給予額外的時間。

欲了解詳細內容或與法院提出異議：你可以從縣福利辦公室或公共當局得到集體訴訟通知副本和調解協議副本。此外，你還可以在這些網站獲取詳細信息：

[www.disabilityrightsca.org](http://www.disabilityrightsca.org), [www.altshulerberzon.com](http://www.altshulerberzon.com),  
[www.dss.cahwnet.gov](http://www.dss.cahwnet.gov), [www.dhcs.ca.gov](http://www.dhcs.ca.gov)

您也可以給 IHSS 接受者的代表律師在 1-866-752-6679-留言。

反對該調解的截止日期為 **2013 年 5 月 3 日**。

如果你不反對該調解，你則不必做任何事情。